Naloga 1. Za podano hitrostno polje ugotovi, ali je gostota fluida
konstantna? V podani tocCki prostora tudi doloci kotno hitrost in
pospesek fluida.
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Naloga 2. Za podano hitrostno polje dolo€i vrednosti konstant a in b,
da bo tok nestisljiv oziroma gostota konstantna. Za podano to¢ko
prostora in Casovni trenutek tudi doloCi kotno hitrost in pospesSek.
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Naloga 3. Za podana hitrostna polja in zaCetne pogoje izpelji enacbe
tokovnic.
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Naloga 4. Podano je hitrostno polje za enodimenzionalni stacionarni tok
skozi konvergentno Sobo, prikazano na sliki. DoloCi pospesek hitrostnega
polja (v Eulerjevem popisu gibanja) in polozaj ter pospesek fluidnega delca
ob ¢asu t (Ob ¢asu t = 0 s se delec nahaja na vstopu v Sobo - x = 0 m).
Hitrost je podana v m/s.
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